



**ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЊЕ ПУТЕВИ РАШКА**

ул. Немањина 1/II 36350 Рашка, тел. 036/736-671, факс 036/736-986

ПИБ: 101608768

МБ: 17229095

E-mail: puteviraska@gmail.com

На основу члана 31. Статута ЈКП Пuteви Рашка, Надзорни одбор на седници одржаној дана 28.07.2023. године, донео је следећу

**О Д Л У К У**

**I**

УСВАЈА СЕ Извештај о степену усклађености планираних и реализованих активности из Програма пословања ЈКП Пuteви Рашка за период од 01.01.2023. године до 30.06.2023. године.

**II**

Извештај из тачке I саставни је део од ове одлуке.

**III**

Извештај из тачке I доставити Одсеку за буџет, Општинске управе општине Рашка на даље усвајање.

**ЈКП ПУТЕВИ РАШКА**

Бр: 1/131-4 од 28.07.2023.год.



**НАДЗОРНИ ОДБОР**

Председник

Славиша Милојковић, дипл.инж.маш.

*(Handwritten signature of Slavisa Milojkovic)*

**ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ ПУТЕВИ РАШКА  
РАШКА**

**ИЗВЕШТАЈ О СТЕПЕНУ УСКЛАЂЕНОСТИ ПЛАНИРАНИХ И РЕАЛИЗОВАНИХ  
АКТИВНОСТИ ИЗ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА**

**За период од 01.01.2023. до 30.06.2023.г.**

Рашка, јул 2023

## I ОСНОВНИ СТАТУСНИ ПОДАЦИ

**Пословно име:** Јавно комунално предузеће Путеви Рашка

**Седиште:** Рашка, Немањина 1/2

**Претежна делатност:** 42.11- Изградња путева и аутопутева

**Матични број:** 17229095

**ПИБ:** 101608768

**Надлежно министарство:** Министарство привреде, Министарство грађевинарства саобраћаја и инфраструктуре.

### **Делатности јавног предузећа су:**

Јавно комунално предузеће Путеви Рашка основано је Одлуком Скупштине општине Рашка бр.06-VIII-10/2016-4 од 31.10.2016.године (Службени гласник општине Рашка, бр. 168/16 од 31.10.2016.г.).

Регистрација је извршена код Агенције за привредне регистре Решењем бр. БД 89639/2016 од 14.11.2016.г. у организационом облику јавног комуналног предузећа.

Претежна делатност Јавног комуналног предузећа је: 42.11 – Изградња путева и аутопутева.

Осим наведене претежне делатности, ЈКП Путеви Рашка ће се бавити и другим делатностима, као што су:

- 81.30 – Услуге уређења и одржавања околине;
- 52.21 – Услужне делатности у копненом саобраћају;
- 37.00 – Уклањање отпадних вода;
- 42.21 – Изградња цевовода;
- 43.12 – Припремна градилишта;
- 42.99 – Изградња осталих непоменутих грађевина;
- 49.41 – Друмски превоз терета;
- 81.29 – Услуге осталог чишћења;
- 71.11 – Архитектонска делатност;
- 71.12 – Инжењерске делатности и техничко саветовање;
- 41.20 – Изградња стамбених и нестамбених зграда.

Осим делатности из става 1. и става 2. овог члана, предузеће обавља и следеће послове и то:

- Обезбеђивање јавног осветљења, одржавање, адаптацију и унапређење објеката и инсталација јавног осветљења којима се осветљавају саобраћајне и друге површине јавне намене.

ЈКП Путеви Рашка може без уписа у регистар да врши и друге делатности које служе

обављању претежне делатности, уколико за те делатности испуњава услове предвиђене законом.

О промени делатности ЈКП Путеви Рашка, као и о обављању других делатности које служе обављању претежне делатности, одлучује Надзорни одбор, уз сагласност Оснивача, у складу са законом.

Програм пословања са програмом за коришћење субвенција за 2022. годину је усвојен на седници Скупштине општине Рашка дана 14.12.2021.г. под бројем I Број:06-IX-15/2021-6. Дана 10.фебруара 2022.г. на седници Скупштине општине Рашка донета је Одлука о давању сагласности на Измену финансијско дела програма пословања ЈКП Путеви Рашка из Рашке. број одлуке је :I Број:06-IX-16/2022-2.

## II. ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПОСЛОВАЊА

У извештајном периоду ЈКП Путеви Рашка је обављало све послове у оквиру својих надлежности и то следеће:

### Технички сектор

Технички сектор ЈКП Путеви Рашка образован је у складу са Статутом ЈКП Путеви Рашка, Правилником о организацији и систематизацији радних места и другим унутрашњим актима предузећа.

Запослени у ЈКП Путеви Рашка, распоређени у оквиру Техничког сектора ангажовани су на пословима организације и координације извршавања послова и радних задатака, на пословима контроле квалитета и евиденције обављених радова из надлежности сектора, на пословима праћења и имплементације прописа из домена делатности предузећа, израде грађевинских дневника, грађевинских књига, друге техничке документације, као и на изради привремених ситуација (обрачуна - рачуна). Послови законитог пословања магацина, послови из области противпожарне заштите, безбедности живота и здравља људи на раду, заштите животне средине, као и послови који се односе на исправност техничких средстава, такође су редовни послови Техничког сектора.

Технички сектор пре свега реализује грађевинске и остале радове на основу Уговора о набавци радова за одржавање улица и путева, одржавања јавног зеленила, одржавање јавног осветљења, одржавање урбаног мобилијара и дечјих игралишта, одржавање атмосферске канализације и нерегулисаних корита водотокова II категорије за 2023. годину, бр. 404-54/2023/1 од 11.01.2023.г.

- одржавање путева и улица

- Од 01.01.-31.03.2022.г

Приоритет ЈКП Путеви Рашка у извештајном периоду је било обезбеђивање проходности на путевима уклањањем снега и леда, као и на и другим јавних површинама при чему су



поред механизације укључени и радници ЈКП Путеви Рашка, а све у складу са Планом зимског одржавања. Услед повољних временских услова извођени су и радови на редовном одржавању саобраћајница као што су радови на поправци коловоза и осталих елемената локалних некатегорисаних путева постављањем застора од камене дробине и поправком путних канала.

У периоду од 01.01.2023. – 31.01.2023. године изведени су радови на санацији путних праваца у МЗ Никољача (Гњилица, Цветковићи), као и радови на местимичној санацији путних праваца у МЗ Милатковиће (Драганиће - Бугариће) и МЗ Градац (Грковићи, Луке). Услед обилних падавина крајем наведеног периода дошло је до појаве одрона и активирање клизишта у МЗ Радошиће, тако да је механизација била ангажована на чишћењу одрона. Такође је дошло до изливања река Ибар и Рашка, тако да је механизација била ангажована на урсађењу водотокова и приобаља тих река.

У периоду од 01.02.2023. - 28.02.2023. године механизација је била ангажована на местимичној санацији путних праваца у МЗ Брвеница, МЗ Јошаничка Бања (Шутановина), МЗ Рудница, МЗ Милатковиће (Драганићи), као и на чишћењу одрона и наноса са пута У МЗ Радошиће и МЗ Ковачи.

У првој половини марта механизација је била ангажована на чишћењу одрона и наноса са пута у МЗ Радошиће, Ковачи, Брвеник, Рвати, Милатковиће, док је од средине марта механизација била ангажована на санацији путних праваца у МЗ Вареве (пут ка Цркви, кружни пут ка засеоку Шумарци, засеок Станчићи, Андрићи – пут ка гробљу). Упоредо са тим извођени су и радови на местимичној санацији путних праваца у МЗ Баљевац (Пискања), МЗ Рудница (Плавково), МЗ Милатковиће (Кућани, Драганићи, Дечовићи, Вртине).

Поправка коловоза и осталих елемената локалних некатегорисаних путева вршена је делимичним постављањем застора од камене дробине, ризле и ломљеног асфалта, попуњавањем вододерина на коловозу, равнањем и ваљањем, уградњом бетонских цевастих пропуста, као и поправком путних канала.

Ангажована је следећа механизација: камион 10t, камион 15t, камион 20t, камион FAP 1314, UNIMOG U400, UNIMOG U900, UNIMOG U406, комбинована машина JCB 4CX, комбинована машина LB 115.B, BOBCAT S250, BOBCAT S650, утоваривач VOLVO L90, утоваривач ULT 160C, Грејдер PY 160H, Ваљак KVV 12, Булдозер SD16

#### **од 01.04. до 30.06.2023**

Услед неповољних временских услова током прве половине месеца априла механизација је била ангажована на зимском одржавању улица и путева у туристичком центру Копаоник, све до 19.04.2023. године. У том периоду извођени су и радови на местимичној санацији путних праваца у МЗ Рвати (код школе, Покимице), МЗ Рудница (Бијанићи) као и уклањање одрона и наноса са пута у МЗ Радошиће и МЗ Градац (Ржана). Услед повољнијих временских прилика, од 19.04.2023. године механизација је започела санацију макадамских путева у МЗ Баљевац (Паклење, Пискања, Гркајци). Упоредо са тим

радовима извођени су и радови на местимичној санацији путних праваца у МЗ Никољача (Биочин, Кравићи, Пејчиновићи – Виријевићи, Гњилица, Макојевиће, Гошевци), МЗ Казновиће и МЗ Градац (Крушевица - Бинићи).

У периоду од 01.05.2023. - 31.05.2023. године настављени су радови на санацији путних праваца у МЗ Баљевац (Паклење – гробље, Беловићи – Бела Стена, Паклење – према Кисинџеру, према Божићу, Бела Стена – Крсмановићи, Черене, Пискања – Стефановићи, Пискања – Корлаће, Бановски пут, Гркајци, Кула – Грчевина - гробље), док су такође извршени и радови на местимичној санацији путних праваца у МЗ Никољача (Вршак – Ораово, Луково, Кравићи - Алексићи), МЗ Беоци (Читлуци - гробље), МЗ Трнава (Мареновићи, Радовићи), МЗ Казновиће (Зечевићи), МЗ Супње – пут према манастиру Кончул. Упоредо са овим извођени су и радови на уклањању одрона и наноса са пута у МЗ Баљевац (Пискања - Курићи) и МЗ Радошиће. У МЗ Биљановац (Жижовци) извођени су радови на проширивању и пробијању деонице пута.

У периоду од 01.06.2023. - 30.06.2023. године настављени су радови на санацији путних праваца у МЗ Баљевац (Вујанци – репетитор, Бела Стена – Черене, Побрђе, Радовићи, Пискања, Гркајци, Пешовићи, Јовићевићи, Биорци - магистрала). Након завршетка радова у МЗ Баљевац започети су радови на санацији путних праваца у МЗ Милатковиће (Бело Поље, Симовићи, Носољин - Симовићи) док су такође извршени и радови на местимичној санацији и ургентној санацији путних праваца услед обилних падавина у МЗ Трнава (Радовићи – Мареновићи, Чешљарци, Чуповићи), МЗ Радошиће (Семетеш, Поточари, Пановићи, Ђуровићи, Кижевак, Шћеловићи), МЗ Никољача (Кравићи, Гњилица, Храст – мост, Арсовићи, Ораово, Ратковићи, Димитријевићи – Ратковићи, Јањево – Луково, Биочин, Јоксимовићи), МЗ Милатковиће (Бисина, Маринковићи, Јовановићи), МЗ Брвеник (Кремиће, Штитарка – Кремићи, Ћировићи, Павловићи), МЗ Рудница (Бачани, Чеперковићи, Шипачина - Чајетина), МЗ Супње – пут ка гробљу, МЗ Ковачи (Цвејовићи, Дубраве - Жупањ), МЗ Рвати (Кнежевићи) . Упоредо са овим извођени су и радови на уклањању одрона и наноса са пута у МЗ Рашка, МЗ Милатковиће, МЗ Лисина (Треска), МЗ Рвати и МЗ Супње. На путном правцу Кижевак – Тиоце извршено је уклањање оштећеног асфалта након обилних падавина.

Поправка коловоза и осталих елемената локалних некатегорисаних путева вршена је делимичним постављањем застора од камене дробине, ризле и ломљеног асфалта, попуњавањем вододерина на коловозу, равнањем и ваљањем, уградњом бетонских цевастих пропуста, као и поправком путних канала.

Почетком месеца маја започете су и активности на одржавању зелених површина у земљишном појасу путева и улица који обухватају машинско и ручно кошење траве, машинско и ручно орезивање и прикупљање грана у непосредној близини коловоза, у чију сврху је ангажована машина UNIMOG U400 са одговарајућим прикључцима.

- Одржавање јавних зелених површина и других јавних површина

- Од 01.01.-31.03.2022.г.

Чишћење смећа са зелених површина, ручним путем у Рашки, Баљевцу и Јошаничкој Бањи и то: градским парковима, зелене површине на кеју Ибра, Рашке и Трнавске реке, Јарандолског потока, кеј Јошаница, зелене површине на кружним токовима, на шеталишту Матове чесме, стамбени блок Стара Стругара, Јарандо, Бела Стена.

Демонтажа новогодишње расвете у Рашки, Баљевцу и Јошаничкој Бањи.

Уређење кеја Ибра, кеја Јошанице, уклањање самониклог растиња и нанетог муља након поплава.

Организовање послова око посипања соли и ризле, ручним путем на степеништима, тротоарима, пешачким стазама у парковима и улицама у Рашки, Баљевцу и Јошаничкој Бањи.

Организовање послова око чишћења ризле са јавних површина у Рашки, Баљевцу и Ј. Бањи.

Прихрањивање зелених површина ( травњаци и цвеће) у Рашки, Баљевцу и Ј. Бањи.

Уређење површине код Железничке станице.

Уређење жардињера са цвећем у Рашки, Баљевцу и Ј. Бањи.

Уређење парковских површина у Рашки, Баљевцу и Јошаничкој Бањи.

Орезивање дрворедних стабала у ул. Т. Милићевића, кеј Ибра, Т. реке, реке Рашке, у парку код Базена, у Биљановцу, ул. Рударске чете у Баљевцу.

Окопавање и орезивање дрворедних стабала у свим улицама у Рашки.

Уклањање шута, земље и грања са зелених и осталих јавних површина у Баљевцу.

**од 01.04.до30.06.2023**

Уређење кеја Ибра, кеја Јошанице, уклањање самониклог растиња и нанетог муља након поплава.

Прихрањивање зелених површина ( травњаци и цвеће) у Рашки, Баљевцу и Ј. Бањи.

Уређење површине код Железничке станице.

Уређење жардињера са цвећем у Рашки, Баљевцу и Ј. Бањи.

Орезивање дрворедних стабала у ул. Т. Милићевића, кеј Ибра, Т. реке, реке Рашке, у парку код Базена, на кеју Ибра, на Ж. станици у Биљановцу, ул. Рударске чете у Баљевцу.



Окопавање, додавање тресета и резивање дрворедних стабала у свим улицама у Рашки.

Машинско кошење у парковима и осталим јавним површинама у Рашки, Баљевцу и Ј. Бањи.

Уређење парковских површина, ручно окопавање, плевљење, резивање ружа, ниског растиња и сезонског цвећа у стамбеном блоку С. Стругара, парк код ОШ Рашка, Д. Здравља, Ж. станица и шеталиште М. чесме.

Припрема земљишта и садња сезонског цвећа у Рашки, Баљевцу, Ј. Бањи и Копаонику.

Садња цвећа у саксије за стубове од јавне расвете у Рашки и Баљевцу

Садња цвећа у саксије за зелени зид код Базена.

Уређење порте манастира Градац.

Чишћење фонтане и пуштање у рад у градском парку у Рашки.

Резивање живе ограде у Рашки, Баљевцу и Ј. Бањи.

Уклањање шута, земље и грања са зелених и осталих јавних површина у Рашки, Баљевцу. Уклањање оборених стабала након невремена у Ј. Бањи.

Уређење површине око мини спортских терена у Баљевцу и припрема земљишта за садњу и садња цвећа и стабала по пројекту од стране ОУ Рашка.

- Одржавање јавног осветљења

- Од 01.01.-31.03.2022.г.

Испитивање и поправка електричних инсталација у орманима јавног осветљења у ТС Олга Дедијер и ТС С Апартаменти на Копаонику.

Поправка јавног осветљења и испитивање и поправка електричних инсталација у орманима јавног осветљења у ТС Олга Дедијер и ТС Метеоролошка на Копаонику.

Испитивање и поправка електричних инсталација и замена тајмера у орманима јавног осветљења у ТС Школа у Брвенику и ТС Дом у Никољачи.

Поправка јавног осветљења и испитивање и поправка електричних инсталација у орманима јавног осветљења у ТС С Апартаменти и ТС Бачиште на Копаонику.

Испитивање и поправка електричних инсталација и замена и подешавање тајмера у орманима јавног осветљења у ТС Павлица у Брвенику и ТС Мислопоље 3 у Рашки..

Испитивање и поправка електричних инсталација у орманима јавног осветљења у ТС Ново село(МЗ Рудница) и ТС Треска 1 на Копаонику.

Искључивање Новогодишње расвете комплет у Рашки, Баљевцу и Још.Бањи.



Демонтажа и уклањање Новогодишње расвете у Рашки у Градском парку и превоз украсних фигура.

Утврђивање дефекта на мрежи и пољу јавног осветљења у Још.Бањи(ТС Вележ) и на магистралном путу изнад објекта „Јаблановица“ (ТС Мислопоље 1) у Рашки.

Испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Јасле на Копаонику.

Демонтажа и уклањање Новогодишње расвете у Рашки у Градском парку, код Дома здравља и Основне школе.

Демонтажа и уклањање Новогодишње расвете и поправка јавног осветљења у Рашки и Још.Бањи(ТС Вележ).

Демонтажа и уклањање Новогодишње расвете у Рашки у ул.Душанова.

Демонтажа и уклањање Новогодишње расвете у Рашки у Градском парку.

Демонтажа и уклањање Новогодишње расвете у Рашки на Каменом мосту и на Кружном току.

Демонтажа и уклањање Новогодишње расвете у Рашки у ул.Предрага Вилимоновића, Ибарска, на Кружном току и испитивање линије јавног осветљења ма магистралном путу изнад објекта „Чаки“.

Демонтажа и уклањање Новогодишње расвете у Рашки у ул.Немањина, Студеничка, у Градском парку, Ратка Луковића, на згради општине у ул.Предрага Вилимоновића и подешавање тајмера на Копаонику: ТС Лисинско брдо, ТС Чајетинска чесма, ТС Јасле, ТС Треска 1, ТС Бачиште, ТС Сунчана долина, ТС Метеоролошка.

Демонтажа и уклањање Новогодишње расвете у Рашки у ул.Ратка Луковића и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Мислопоље 1,2,3,4,игралиште, Власово( ТС Кожара, ТС Поточари ), Вареве( ТС Пољопромет, ТС Вареве ), ТС Комитет, ТС Матова чесма, ТС Трнавска река, ТС ЕДБ-а, ТС 24 стана, ТС Спортска хала, ТС Биоскоп, ТС Бела Стена-Рашка, ТС Стара Стругара 1,2,игралиште, ТС Ново Насеље, ТС Супње 1,2,3,4,5,магистрала, ТС Кућани, ТС Вељовићи.

Демонтажа и уклањање Новогодишње расвете на згради општине у ул.Душанова, у парку код Основне школе у Рашки и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Водовод, ТС Милатковиће, ТС Батњик, ТС Беоци, Трнава ( ТС Бројачи, ТС Станишићи ), Никољача ( ТС Кончулићи, ТС Дом ),Казновиће ( ТС Зечевићи, ТС Трикоши, ТС Беочани ), Рудница ( ТС Доња Рудница ), Рвати ( ТС Војска, ТС Школа, ТС Костићко брдо, ТС Колонија, ТС Кнежевићи ), Вареве ( ТС Јеленковићи ).

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Брвеница, ТС Крушевица, Брвеник ( ТС Марков конак, ТС Школа, ТС Корлаће, ТС Стара Павлица ), Баљевац ( ТС Побрдски поток, ТС Јарандо, ТС Пискања ).

Демонтажа Новогодишње расвете на платоу испод цркве у Градском парку у Рашки, превоз украсне фигуре и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: Биљановац ( ТС Триангла, ТС Кашићи, ТС Центар, ТС Пековићи ), Ковачи (ТС Прошивалци, ТС Жупањ, ТС Ковачи ), Још.Бања (ТС Ђоровићи, ТС Центар 1,2, ТС Вельковићи, ТС Чомаге, ТС Вележ).

Демонтажа Новогодишње расвете у Баљевцу и Још Бањи, превоз украсних фигура и испитивање и поправка електричних инсталација у орманима јавног осветљења у ТС Станишићи (Трнава) и ТС Центар 1 у Још.Бањи (замена тајмера).

Демонтажа и уклањање Новогодишње расвете у Баљевцу на платоу усред Месне заједнице и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: Вареву ( ТС Пољопромет, ТС Вареву , ТС Поточари), град (ТС Спортска хала, ТС Ново Насеље, ТС Мислопоље 1).

Демонтажа и уклањање Новогодишње расвете у Баљевцу у ул.Народног Хероја Бошка Бухе и испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Пискања у Баљевцу (замена тајмера).

Испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Пековићи у Биљановцу (замена тајмера).

Поправка јавног осветљења на потезу од Каменог моста до Градског базена (ТС Кеј) и испитивање линија јавног осветљења на Кружном току код Ауто центра „Ћурчић,,(ТС Стара Стругара 1) и у Кучевском лугу (ТС Водовод).

Испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС 24 Стана(замена тајмера) и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Мислопоље 1,2,3,4,игралиште, Власово ( ТС Кожара, ТС Поточари ), Вареву ( ТС Пољопромет, ТС Вареву,ТС Јеленковићи), ТС Комитет, ТС Матова чесма, ТС Трнавска река, ТС ЕДБ-а, ТС 24 стана, ТС Спортска хала, ТС Биоскоп, ТС Бела Стена-Рашка, ТС Стара Стругара 1,2,игралиште, ТС Ново Насеље, ТС Супње 1,2,3,4,5,магистрала, ТС Кућани, ТС Вельковићи. Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Водовод, ТС Милатковиће, ТС Батњик, ТС Беоци, Трнава ( ТС Бројачи, ТС Станишићи ), Никољача ( ТС Кончулићи, ТС Дом ),Казновиће ( ТС Зечевићи, ТС Трикоши, ТС Беочани ), Рудница ( ТС Доња Рудница ), Рвати ( ТС Војска, ТС Школа, ТС Костићко брдо, ТС Колонија, ТС Кнежевићи ).

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: Биљановац ( ТС Триангла, ТС Кашићи, ТС Центар, ТС Пековићи ), Ковачи (ТС Прошивалци,ТС Жупањ,ТС Ковачи), Још.Бања (ТС Ђоровићи, ТС Центар 1,2, ТС Вельковићи, ТС Чомаге, ТС Вележ).

Поправка јавног осветљења у насељу Треска на Копаонику (ТС Треска 1).

Поправка јавног осветљења у Новом Насељу (ТС Настасићко поље) и на Копаонику на потезу од објекта „Техничка База“ до хотела „Жупа“ (ТС Метеоролошка).

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Брвеница, ТС Крушевица, Брвеник ( ТС Марков конак, ТС Школа, ТС Корлаће, ТС Стара Павлица ), Баљевац ( ТС Побрдски поток, ТС Јарандо, ТС Пискања ).

Подешавање тајмера: ТС Лисинско брдо, ТС Чајетинска чесма, ТС Јасле, ТС Треска 1, ТС Бачиште, ТС Сунчана долина, ТС Метеоролошка и испитивање и поправка електричних инсталација у орманима јавног осветљења у ТС Олга Дедијер и С Апартмани на Копаонику.

Испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Супње 4(замена тајмера) и испитивање линије јавног осветљења на потезу од хотела „Олга Дедијер“ до Аутобуске станице на Копаонику.

Испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Дом у Никољачи.

Испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Кнежевићи у Рватима (замена тајмера).

Ручни ископ канала на месту хаварисаног стуба и сређивање електричних инсталација на магистралу изнад објекта „ Чаки „(ТС Мислопоље 1).

Испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Побрдски поток у Баљевцу(замена тајмера).

Ручно резање грања у зони заштитне мреже јавног осветљења у Власову у ул.IV Власовска.

Поправка јавног осветљења у насељу Треска на Копаонику (ТС Треска 1).

Обилазак МЗ-е Казновиће у вези захтева јавног осветљења и испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Супње 2 (замена тајмера).

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Мислопоље 1,2,3,4,игралиште, Власово( ТС Кожара, ТС Поточари ), Варово ( ТС Пољопромет, ТС Варово,ТС Јеленковићи), ТС Комитет, ТС Матова чесма, ТС Трнавска река, ТС ЕДБ-а, ТС 24 стана, ТС Спортска хала, ТС Биоскоп, ТС Бела Стена-Рашка, ТС Стара Стругара 1,2,игралиште, ТС Ново Насеље, ТС Супње 1,2,3,4,5,магистрала, ТС Кућани, ТС Вељовићи.

Поправка јавног осветљења у Власову у ул.IV Власовска (ТС Кожара) и Брвенику у ул.Радничка (ТС Школа).

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Водовод, ТС Милатковиће, ТС Батњик, ТС Беоци, Трнава ( ТС Бројачи, ТС Станишићи ), Никољача ( ТС Кончулићи, ТС Дом ),Казновиће ( ТС Зечевићи, ТС Трикоши, ТС Беочани ), Рудница ( ТС Доња Рудница ), Рвати ( ТС Војска, ТС Школа, ТС Костићко брдо, ТС Колонија, ТС Кнежевићи ).



Обилазак МЗ-е Лисина у вези захтева јавног осветљења и подешавање тајмера на Копаонику: ТС Лисинско брдо, ТС Чајетинска чесма, ТС Јасле, ТС Треска 1, ТС Бачиште, ТС Сунчана долина, ТС Метеоролошка.

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: Биљановац ( ТС Триангла, ТС Кашићи, ТС Центар, ТС Пековићи ), Ковачи (ТС Прошивалци,ТС Жупањ,ТС Ковачи), Још.Бања (ТС Ђоровићи, ТС Центар 1,2, ТС Вељковићи, ТС Чомаге, ТС Вележ).

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Брвеница, ТС Крушевица, Брвеник( ТС Марков конак, ТС Школа, ТС Корлаће, ТС Стара Павлица ), Баљевац ( ТС Побрдски поток, ТС Јарандо, ТС Пискања ).

Испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Јарандо у Баљевцу (замена тајмера).

Превоз, машински ископ рова, постављање стуба за јавно осветљење, машински и ручни ископ канала за полагање кабла за јавно осветљење, његово затрпавање и монтажа 2 старе светиљке на Аутобуској станици у Рашки (ТС ЕДБ-а).

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Рватима-Деспотовићи.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Рватима (Костићко брдо и Поље) и испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Супње 5 (замена тајмера).

Превоз стуба, машински ископ рова, постављање стуба за јавно осветљење и монтажа 3 старе светиљке у Баљевцу на паркингу иза УО „ Код Чубура „(ТС Пијац 1).

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Мислопоље 1,2,3,4,игралиште, Власово( ТС Кожара, ТС Поточари ), Варово ( ТС Пољопромет, ТС Варово,ТС Јеленковићи), ТС Комитет, ТС Матова чесма, ТС Трнавска река, ТС ЕДБ-а, ТС 24 стана, ТС Спортска хала, ТС Биоскоп, ТС Бела Стена-Рашка, ТС Стара Стругара 1,2,игралиште, ТС Ново Насеље, ТС Супње 1,2,3,4,5,магистрала, ТС Кућани, ТС Вељковићи и испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Треска 1 на Копаонику (замена тајмера).

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Водовод, ТС Милатковиће, ТС Батњик, ТС Беоци, Трнава ( ТС Бројачи, ТС Станишићи ), Никољача ( ТС Кончулићи, ТС Дом ),Казновиће ( ТС Зечевићи, ТС Трикопи, ТС Беочани ), Рудница ( ТС Доња Рудница ), Рвати ( ТС Војска, ТС Школа, ТС Костићко брдо, ТС Колонија, ТС Кнежевићи ).

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: Биљановац ( ТС Триангла, ТС Кашићи, ТС Центар, ТС Пековићи ), Ковачи (ТС Прошивалци,ТС Жупањ,ТС Ковачи), Још.Бања (ТС Ђоровићи, ТС Центар 1,2, ТС Вељковићи, ТС Чомаге, ТС Вележ).

Подешавање тајмера на Копаонику: ТС Лисинско брдо, ТС Чајетинска чесма, ТС Јасле, ТС Треска 1, ТС Бачиште, ТС Сунчана долина, ТС Метеоролошка.

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Брвеница, ТС Крушевица, Брвеник ( ТС Марков конак, ТС Школа, ТС Корлаће, ТС Стара Павлица ), Баљевац ( ТС Побрдски поток, ТС Јарандо, ТС Пискања ).

од 01.04. до 30.06 2023.г.

Превоз стуба, машински ископ рова и постављање стуба за јавно осветљење на Аутобуском стајалишту у Милатковићу.

Обилазак МЗ-е Биљановац у вези захтева за јавно осветљење.

Испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Станишићи у Трнави.

Превоз стубова јавног осветљења који су уклоњени због реконструкције нисконапонске мреже и постављања стубова за далековод у Вељковићима-Још.Бања.

Превоз стуба, машински ископ рова, постављање стуба за јавно осветљење и монтажа светилке у Настасићком пољу (ТС Настасићко поље), обилазак МЗ-е Биљановац у вези захтева за јавно осветљење и поправка јавног осветљења у Рватима (ТС Војска).

Поправка јавног осветљења и монтажа старог рефлектора на игралишту у Казновићу (ТС Беочани).

Испитивање линије јавног осветљења на игралишту у Рудници и испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Доња Рудница.

Постављање застава у Рашки на следећим локацијама: Нис-Петрол -Рашка, Камени мост, ул.Душанова и Предрага Вилимоновића, обилазак МЗ-е Никољача у вези захтева јавног осветљења и испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Супње 3.

Поправка јавног осветљења на игралишту у Старој Стругари, обилазак МЗ-е Милатковиће у вези захтева јавног осветљења и испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Беочани у Казновићу.

Демонтажа линија јавног осветљења и уклањање стубова због реконструкције нисконапонске мреже у Мислопољу у ул. Мољојка Росића и у Казновићу и демонтажа нових лед светилки и монтажа старих по налогу Основног суда у Супњу у ул.13 Јули.

Испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Метеоролошка на Копаонику и уклањање застава у Рашки.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Настасићком пољу у ул.Плешинска.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Настасићком пољу у ул.Плешинска.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Настасићком пољу у ул.Плешинска.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Настасићком пољу у ул.Плешинска и обилазак МЗ-е Брвеник у вези захтева за јавно осветљење.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Настасићком пољу у ул.Плешинска и обилазак МЗ-е Баљевац у вези захтева за јавно осветљење.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Милатковићу према Носољину и подешавање тајмера на Копаонику: ТС Лисинско брдо, ТС Чајетинска чесма, ТС Јасле, ТС Треска 1, ТС Бачиште, ТС Сунчана долина, ТС Метеоролошка.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Кашићим(МЗ Биљановац) и Брвенику у ул.Војводе Степе Степановића и градском парку, монтажа линије јавног осветљења у Кашићима, подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Брвеница, ТС Крушевица, Брвени( ТС Марков конак, ТС Школа, ТС Корлаће, ТС Стара Павлица ), Бајева( ТС Побрдски поток, ТС Јарандо, ТС Пискања ) и поправка јавног осветљења у ул.Ратка Луковић(ТС Бела Стена-Рашка)

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: Биљановац ( ТС Триангла, ТС Кашићи, ТС Центар, ТС Пековићи ), Ковачи (ТС Прошивалци,ТС Жупањ,ТС Ковачи), Још.Бања (ТС Ђоровићи, ТС Центар 1,2, ТС Вељковићи, ТС Чомаге, ТС Вележ), обилазак МЗ Брвеник у вези захтева за јавно осветљење и испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Корлаће.

Измештање стубова за јавно осветљење због ерозивног земљишта у Побрђу (МЗ Баљевац), линије јавног осветљења и поправка јавног осветљења у Трнавској реци.

Монтажа светилки које су биле уклоњене због постављања кабла за далековод на релацији од ресторана“Венера“ до скретања у Мислопоље и подешавање тајмера на Копаонику у ТС Чајетинска чесма.

Испитивање и поправка електричних инсталација у орманима јавног осветљења у ТС Чајетинска чесма на Копаонику и у Супњу ТС Супње 5.

Монтажа 8 старих светилки у насељу Луг у Милатковићу.

Подешавање тајмера у Рватима( ТС Војска, ТС Школа, ТС Костићко брдо, ТС Колонија, ТС Кнежевићи ) и поправка јавног осветљења у насељу Треска на Копаонику.

Припрема материјала за монтажу светилки и монтажа 2 старе светилке у насељу Луг у Милатковићу и ископ око стубова за јавно осветљење због заливања стубова бетоном у Рватима-Добринац.



Испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Магова чесма и у стубовима у ул.Ибарска и монтажа 11 старих светиљки у насељу Луг у Милатковићу.

Монтажа 9 старих светиљки у Жутицама у Брвенику и поправка јавног осветљења у ул.Војводе Степе Степановића у Брвенику (ТС Школа).

Испитивање и поправка електричних инсталација у орманима јавног осветљења у ТС Стара Колонија и ТС Биорци у Баљевцу и поправка јавног осветљења и монтажа 1 старе светиљке у Милатковићу.

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Водовод, ТС Милатковиће, ТС Батњик, ТС Беоци, Трнава( ТС Бројачи, ТС Станишићи ), Никољача( ТС Кончулићи, ТС Дом ),Казновиће ( ТС Зечевићи, ТС Трикоши, ТС Беочани ), Рудница( ТС Доња Рудница ), Рвати( ТС Војска, ТС Школа, ТС Костићко брдо, ТС Колонија, ТС Кнежевићи ).

Подешавање тајмера на Копаонику: ТС Лисинско брдо, ТС Чајетинска чесма, ТС Јасле, ТС Треска 1, ТС Бачиште, ТС Сунчана долина, ТС Метеоролошка, Казновићу(ТС Зечевићи), испитивање и поправка електричних инсталација у орманима јавног осветљења у ТС Вареву и ТС Пољопромет и машински и ручни ископ канала на месту хаварисаног стуба у Вареву на магистралу иза објекта „Бели Двори“, сређивање електричних инсталација и затрпавање канала.

Измештање стуба и линије за јавно осветљење у Беоцима (Андријанићи) због изградње објекта, израда, постављање металне плоче на фундамент, постављање стуба и монтажа светиљке у Вареву на магистралу иза објекта „Бели Двори“ и испитивање и поправка електричних инсталација у орманима јавног осветљења у ТС Центар 1,2 у Још.Бањи.

Постављање кабла због формирања линије за јавно осветљење у Настасићком пољу у ул.Плешинска.

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: Биљановац ( ТС Триангла, ТС Кашићи, ТС Центар, ТС Пековићи ), Ковачи (ТС Прошивалци,ТС Жупањ,ТС Ковачи), Још.Бања (ТС Ђоровићи, ТС Центар 1,2, ТС Вељковићи, ТС Чомаге, ТС Вележ).

Постављање кабла због формирања линије за јавно осветљење у Настасићком пољу у ул.Плешинска. Постављање кабла због формирања линије за јавно осветљење у Настасићком пољу у ул.Плешинска и испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Милатковиће(замена тајмера).

Испитивање линије за јавно осветљење у Рватима-Костићко брдо и монтажа 7 старих светиљки у Настасићком пољу у ул.Плешинска.

Монтажа 16 старих светиљки у Настасићком пољу у ул.Плешинска.

Монтажа 5 старих светиљки у Настасићком пољу у ул.Плешинска, обилазак МЗ-а Лисина и Баљевац у вези захтева за јавно осветљење и испитивање и поправка електричних инсталација у стубовима јавног осветљења у парку у Још.Бањи.

Испитивање и поправка електричних инсталација у орманима јавног осветљења у ТС Школа, ТС Војска у Рватима, ТС Милатковиће и ТС Стара Стругара 1, и испитивање и поправка електричних инсталација у стубовима јавног осветљења у Градском парку(ТС Комитет)

Поправка јавног осветљења на кеју код Градског базена, Старој Стругари и Градском парку и испитивање и поправка електричних инсталација у стубовима јавног осветљења на потезу од објекта“Идеа“ до зграде Саобраћајне полиције.

Ручни ископ канала, наставак кабла за јавно осветљење и затрпавање канала код моста испод зграде Саобраћајне полиције на Ђумруку.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Настасићком пољу у ул.Плешинска.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Вареву у ул.Ибарска и обилазак МЗ Милатковиће у вези захтева за јавно осветљење.

Монтажа лед светиљки на Копанику у Конацима.

Постављање кабла и монтажа 6 старих светиљки у Настасићком пољу у ул.Плешинска.

Постављање кабла због формирања линије за јавно осветљење у Рватима-Деспотовићи.

Постављање кабла због формирања линије за јавно осветљење у Рватима-Деспотовићи.

Поправка јавног осветљења у Супњу у ул.Игора Никића око цркве(ТС Супње 3).

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење на Пич терену у Баљевцу.

Поправка јавног осветљења у Жупању и монтажа светиљки које су биле уклоњене због постављања стубова за далековод у Вељковићима у Још.Бањи.

Монтажа светиљки које су биле уклоњене због постављања стубова за далековод у Вељковићима у Још.Бањи.

Монтажа светиљки које су биле уклоњене због постављања стубова за далековод и пребацивање светиљки на новоформирану линију јавног осветљења и обезбеђивање напајања за њих у Вељковићима у Још.Бањи.

Пребацивање светиљки на новоформирану линију јавног осветљења и обезбеђивање напајања за њих у Вељковићима у Још.Бањи.

Остали послови по налогу непосредног руководиоца



- пројектовање и надзор

- Од 13.02-23. 06.2023,г

**1. Послови пројектовања, израде предмера и предрачуна радова, подношења захтева преко система обједињене процедуре и обрачуна доприноса за уређивање грађевинског земљишта за потребе ОУ Рашка.**

- Припрема документације за покретање поступка јавне набавке са прибављањем одобрења за изградњу – 9 пројеката
- Израда пројектно техничке документације: укупно пројеката 6
- Подношење захтева преко ЦЕОП-а за добијања одобрења за изградњу објеката, грађевинске дозволе као и за добијање употребне дозволе: : укупно одрађених захтева 28
- Издавање услова за израду урбанистичких пројекта као и пројекат за пројектовање и прикључење: укупно издатих услова 19

**2. Послови стручног надзора**

- Вршење стручних надзора са обрисаима локација: укупно извршених надзора 8 локација
- Обилазаци локација са достављањем извештаја: укупно одрађено 20

Сектор за паркинг сервис

ЕКОНОМСКИ ПОКАЗАТЕЉИ:

1. Број издатих повлашћених и претплатних карти у периоду јануар- јун:

Редни број	Врста карте	Број месеци	Зона наплате	Број издатих карата	Јед. цена	Укупно
1.	Претплатна парк. карта за физичка лица	1	I	50	2.200,00	110.000,00
2.	Претплатна парк. карта за физичка лица	6	I	1	12.100,00	12.100,00
3.	Претплатна паркинг карта	1	I	39	3.000,00	117.000,00



3.	Претплатна паркинг карта за правна лица	1	I	39	3.000,00	117.000,00
4.	Претплатна паркинг карта за правна лица	6	I	1	16.500,00	16.500,00
5.	Повлашћена паркинг карта за правна лица	1	I	155	1.800,00	279.000,00
6.	Повлашћена паркинг карта за правна лица	6	I	1	9.900,00	9.900,00
7.	Повлашћена паркинг карта за правна лица	12	I	4	19.800,00	79.200,00
8.	Повлашћена паркинг карта за станаре	1	I	769	400,00	307.600,00
9.	Повлашћена паркинг карта за станаре	3	I	62	1.200,00	74.400,00
10.	Повлашћена паркинг карта за станаре	6	I	33	2.200,00	72.600,00
11.	Повлашћена паркинг карта за станаре	12	I	8	4.400,00	35.200,00
12.	Повлашћена паркинг карта за станаре за друго возило	1	I	56	500,00	28.000,00
13.	Повлашћена паркинг карта за станаре за друго возило	3	I	1	1.500,00	1.500,00

14.	Повлашћена паркинг карта за станаре за друго возило	12	I	1	5.500,00	5.500,00
15.	Претплатна парк. карта за физичка лица	1	II	333	1.000,00	333.000,00
16.	Претплатна парк. карта за физичка лица	3	II	1	3.000,00	3.000,00
17.	Повлашћена паркинг карта за станаре	1	II	381	300,00	114.300,00
18.	Повлашћена паркинг карта за станаре	3	II	27	900,00	24.300,00
19.	Повлашћена паркинг карта за станаре	6	II	14	1.650,00	23.100,00
20.	Повлашћена паркинг карта за станаре	12	II	5	3.300,00	16.500,00
21.	Повлашћена паркинг карта за станаре за друго возило	1	II	22	400,00	8.800,00
<b>Укупно:</b>						<b>1.671.500,00</b>

2. Наплата СМС-ом:

Оператор	Укупна сума
Телеком	1.590.525,00
Теленор	500.985,00

Виш	570.140,00
Глобалтел	3.020,00
<b>Укупно:</b>	<b>2.664.670,00</b>

3. Трафике- продате карте:

Ред. бр.	Назив продајног места	Укупна сума
1.	ППУ Веразо	37.538,9
2.	СЗТР Бамби	16.482,9
3.	Финагро	22.588,2
4.	ОКИ МИКС	19.881,0
5.	СТР ВМ	58.609,00
6.	Трговина Вуковић	56.365,5
7.	Даса 2	81.472,9
	<b>Укупно:</b>	<b>292.868,8</b>

4. Контролори у периоду јануар- јун 2023 године нису продавали карте.

5. У периоду јануар- јун 2023. године од посебних паркинг карата наплаћено је 586.700,00 динара.

Укупано је фактурисано у периоду јануар- јун 2023 године у Рашки (1+2+3+4+5) 5.215.738,8 динара.

**Паркинг сервис Копаоник:**



У туристичком центру Копаоник вршена је наплата паркирања за време зимске туристичке сезоне на следећим паркинг просторима:

1. Паркинг простор код апартманског насеља „Конаци“ ,
2. Паркинг простор код хотела „Гранд“,
3. Паркинг простор „Техничка база“,
4. Паркинг простор код „Крагујевачког одмаралишта“ ,
5. Паркинг простор до паркинг простора код апартманског насеља „Конаци“,
6. Паркинг простор преко пута хотела „Јат- Апартмани“ ,
7. Паркинг простор узет на коришћење од ЈП Путеви Србије,
8. Паркинг простор Сунчана долина,
9. Паркинг простор код аутобуске станице.

• Приход

1. Укупно фактурисано у месецу јануару	5.624.200,00 динара
2. Укупно фактурисано у месецу фебруару	11.707.400,00 динара
3. Укупно фактурисано у месецу марту	6.660.800,00 динара

УКУПНО ЈЕ ФАКТУРИСАНО ПС на Копонику у периоду јануар- јун 2023. године  
23.992.400 динара

УКУПНО ЈЕ ФАКТУРИСАНО (Рашка+Копаоник) у периоду јануар-март 2023. године  
29.208.138,80 динара

Сектор за економске, правне и опште послове